

BALÁSTYAI ÚJSÁG

IV. évfolyam 1. szám

ÖNKORMÁNYZATI INFORMÁCIÓS HAVILAP

1998. január

Levél a Miniszternek a tanyai telefonhálózat ügyében

Dr. Rapcsák András Hódmezővásárhely polgármestere, országgyűlési képviselő levélben fordult a megye polgármestereihez, hogy a DÉLTÁV Rt. vezérigazgatójának címzett levélhez aláírásaikkal csatlakozzanak.

A mellékelt levélben dr. Rapcsák András kifogásolja a külterületen élő lakosok hátrányos megkülönböztetését.

A DÉLTÁV Rt. vezérigazgatója, dr. Lednitzky Péter, még 1997-ben ígéretet tett a belterületen élőkkel azonos feltéte-

lek szerint megvalósuló, külterületi fejlesztésekre.

A jelenlegi gyakorlat – a 180 ezer Ft beszédese – sérti a koncessziós szerződésben leírtakat, továbbá megszegi a szerződést, ezért kérte, tegyen intézkedéseket társaságuk szerződés szerinti működésének biztosítása érdekében.

Nagy Sándor polgármester is csatlakozott a levél aláíróihoz, amelyet eljuttattak még a Hírközlési Felügyelethez, a Fogyasztóvédelmi Főfelügyelőségnek és a Közlekedési- és Hírközlési miniszternek.

Az önkormányzat felhívása és tájékoztatója a helyi adókról

Balástya Községi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyta az iparüzési és építményadó bevezetését 1998. január 1 napjával.

Az iparüzési adó alanyaként a 3 millió Ft nettó árbevételt elért, nem mezőgazdasági tevékenységet folytató egyéni és társas vállalkozásokat, míg az építményadó alanyaként az 1000 m²-t meghaladó növényházzal, építménynek minősülő fóliaházzal rendelkező magánszemélyt jelölte meg a képviselő-testület.

Tisztelettel felhívjuk mindazok figyelmét, akik bejelentkezési kötelezettségüknek a mai napig nem tettek eleget, az önkormányzat adócsoportjánál bevallásukat tegyék meg.

A gépjárművek adóztatása változatlan formában az 1997. évi díjtételek alkalmazásával történik 1998. évben is.

Az elfogadott rendeletek megtekinthetők a Polgármesteri Hivatalban ügyfélfogadási időben.

Bál a gyerekekért

Az idén negyedik alkalommal rendeztek a szülők és az óvoda dolgozói bálát, a hagyományak megfelelően. A különbség az előzőkhez képest annyi volt, hogy ez a mostani még jobban sikerült. Az estre készülődés összeszokottabb csapattal lendületesebb, az óvoda pedagógusok ötleletei pedig kifogyhatatlanok.

Sajnálom, hogy a műsor után érkeztem meg más elfoglaltságom miatt, és csak videokazettán nézhettem meg a látványos műsort. A szülők, vendégek dicsérő szavaiból éreztem, nagy sikerű volt az óvónéniknek, óvóbácsiknak és dajka néniknek az „Egyedül nem megy” című film zenéjére tervezett koreográfiával. Kettesével egy-egy bő nadrágban énekeltek a slágert. Csilla és Anca óvónénik Pa-Dö-Dö paródiája, a kán-kán, – amihez a Szegedi Színházból hoztak ruhákat, és még az óvóbácsik is járták, persze női parókában – nagy tapsot kapott. Míg a következő produkcióhoz a többiek átöltöztek, kifújták magukat, Attila és Józsi óvóbácsik és Erzsi óvóné-

ni a Kismalac és a farkas mese megzenésített változatát adták elő. Ezután a country zene és a jelmez egy pillanatra a vadnyugat hangulatát idézte. A cowboy-nak öltözött óvóbácsik a „cowboy” lány óvónénikkel tisztogatták fegyvereiket, majd táncra perdültek velük.

A műsorszámok között a szülőknek asztaltársaságonként szellemi vetélkedőt tartottak, díjak is voltak felajánlásokból.

Keretbe foglalta, és a jó hangulatot fokozta Horváth Zs. Sanyi – Czirok Dóri, Nagymihály Balázska – Vozár Bogi, Vozár Barnus – Csikota Niki csodálatos ruhákban előadott, kifogyhatatlanul szép tánca.

Az egész rendezvény lebonyolításán érződött, a szívet-léleket, minden szeretetük odaadásával való készülődés. Úgy gondolom, – és nemcsak a mostani bál alapján mondhatjuk – Vozárné Csontos Mária és Palotás Csilla óvodavezetők irányításával működő óvodában jó helyen, „jó kezekben” tudhatjuk és hagyhatjuk a falu kicsi gyerekeit.

I. K.



(Fotó: Márkus Marianna)

„Egyedül nem megy...”

Falusi turizmus

Zsombón a Művelődési Házban falusi vendéglátással kapcsolatos képzés indult 1998. január 17-én. Az érdeklődők még csatlakozhatnak a csoporthoz. A szombat délelőttönként tartott 60 órás tanfolyam elvégzése után a résztvevők bizonyítványt kapnak. Tandíj: 5.000 Ft. Érdeklődni lehet a zsombói Művelődé-

si Házban Monori Gyula igazgatónál. Telefon: 255-358

Balástyáról eddig hárman vesznek részt a képzésben. Több érdeklődő esetén helyi csoport, akár egyesület is alakulhatna, mert így szervezetteren munkát biztosíthatnánk a jelenlegi munkanélküliek egy részének.

Meghívó

A Csongrád Megyei Agrárkamara
Balástyai Mezőgazdasági Bizottsága által tartandó

Gazdafórumra

Időpontja: 1998. február 6. (péntek) 17.00 óra

Helyszíne: Balástya, Rendezvényház

Napirendi pontok:

1. Tájékoztató a kamarai munkáról
Ea.: Gyömbér László ügyvezető igazgató

2. 1998. évi támogatási lehetőségek
Ea.: Tasnádi Gábor FM Hivatal vezető

3. Társadalombiztosítási jogszabályok ismertetése
Ea.: Farkas Gusztáv Nyugdíjbiztosító munkatársa

4. 1998. évi adójogszabályok

Ea.: dr. Szűcs Edit Csongrád Megyei APEH osztályvezető

Önkormányzati hírek

Képviselő-testületi ülés

Január 28-án rendkívüli képviselő-testületi ülést hívott össze Nagy Sándor polgármester a „Balástya Művelődéséért és Fejlődéséért” Alapítvány alapító okiratának elfogadása miatt. A képviselők egyöntetűen elfogadták az alapítvány célkitűzéseit, a kuratórium tagjainak névsorát pedig jóváhagyták. (Az alapítvány részletes bemutatkozását a következő, februári újságban olvashatják)

Az egyéb napirendi pontok között a Közüzemi Szolgáltató Kft.-ről váltottak szót a testület tagjai. Abban állapodtak meg, hogy a vízdíjat egyenlőre nem emeli az önkormányzat.

A személyszállítás ügyének megtárgyalásánál a konténeres, kukás, zsákos szállítási módokat sorra vették és úgy találták, szinte azonos a költségvonzata mindnek. A képviselők felvetették: a fóliák összegyűjtését külön kellene megoldani.

Szavazóköri hely módosításáról döntött a testület. Elkelt a Zöldmező Major, ezért a Zöldmező Camping tulajdonosának

Tanyai utak

A képviselő-testület kéri a tanyai lakosok közül azokat, akik az utakat felszántották simítsák el, ismét tegyék járhatóvá.

Felhívás

Az önkormányzat kéri azokat a gazdálkodókat, akik tudják a használt fóliát felvásárló vállalkozónak a telefonszámát vagy címét: jelezzék a polgármesteri hivatalban.

Horgászkozgyűlés

Horgászkozgyűlés lesz február 22-én 10 órától az Orchidea Szállodában.

Ópusztaszeri Nemzeti Történelmi Emlékpark februári programja



Február 14. Valentin napi „kedveskedő” ajándék és virágvásár.

felajánlása alapján áthelyezték oda a szavazókör helyét.

Erdei Sándor képviselő tájékoztatást kért a jegyzőtől és a polgármestertől a növényvédő szer raktár ügyben. Egriné Sztancs Mária a felszántott tanyai utakkal kapcsolatban tett intézkedési javaslatot.

A Tűzoltó Egyesület rovata

Tisztelt Olvasó!

Őszintén reméljük, hogy sorainkat megértéssel fogadja.

Mióta ember él a földön a tűz hasznossága mellett – ha nincsen védelem ellene – ugyanannyi tragédiát is okoz. Ezért is fontos a tűz elleni állandó védekezés.

Erre kettő megoldás alakult ki az évszázadok alatt. Egyik, hogy saját személyében vállalja valaki ezt a feladatot – illetve inkább ember társai iránti szolgálatot – és tagjává válik egy közösségnek, mely feladata a tűz elleni védekezés. Ez a személy mint hivatásos vagy önkéntes tűzoltó önzetlenül vállalja ezt a feladatot. Sok esetben egészségét is kockáztatva, szabadidejét állandóan e célnak a másokon való segítségnek szentelve.

Ez, bár nagyon fontos része a tűz elleni védelemben, mégis kevés ahhoz, hogy eredményes is legyen az önkéntes tűzoltói munka. Hiányzik még olyan feltétel, amely azokat az eszközöket a szükséges felszereléseket tartalmazza, amelyek megteremtése a tűz elleni védelmet elváró közösség feladata is kell, hogy legyen, és ez a másik megoldás. Nevezetesen a nagy közösség – a falu

Növényvédő szer raktár ügy

Fellebbezett

a Megyei Közigazgatási Hivatal

Január elején értesítette dr. Bobvos Pál ügyvéd a jegyzőt és az öt jogi képviselőként megbízó iskola igazgatót, hogy a Csongrád Megyei Közigazgatási Hivatal részéről dr. Mózes Er-

vin főosztályvezető december 4-én fellebbezést nyújtott be a Csongrád Megyei Bírósághoz a Szeged Városi Bíróság ítélete ellen.

Ebben előadta, hogy az Onozó és Társai Kereskedelmi Kft. üzleti tevékenységnek folytatásához az építési hatóság engedélye nem kell. Nem az üzleti tevékenység vizsgálata volt az eljárás és a per tárgya. Egyébként a szakhatósági vélemények alapján vegyi árú üzlet, vasárú szaküzlet, mezőgazdasági üzlet és vegycikk nagykereskedelmi raktár üzletkörben folytatható tevékenység a telephelyen azzal a feltétellel, hogy az árusítás és raktározás épületen belül történhet.

A tárgyalást február 10-re tűzte ki a bíróság.

Az Onozó és Társai Kereskedelmi Kft. vezetőjétől, Onozó Mihálytól kértem tájékoztatást arról, hogy legutóbbi ígéretének megfelelően, a növényvédőszer-ek elszállítására megjelölt januári időpontot betudják-e tartani.

Elmondta, hogy a kisteleki Balázs majorba szállította el a műtrágyákat és oda szándékozik szállítani a növényvédőszeret is. Ehhez már megvannak a megyei szakhatósági állásfoglalások. Január 14-én kapta meg az utolsó szükséges hozzájárulást és január 19-én adta be engedélyeztetésre a kisteleki Polgármesteri Hivatalba.

Kistelek aljegyzője azt nyilatkozta Nagy Sándor polgármesternek, hogy a szükséges állásfoglalások után az engedélyt megadja.

A Kft. vezetője megjegyezte, a növényvédő szerek elszállításának időpontját a továbbiakban az engedély kiadásának napjától teszi függővé. Akár milyen döntés születik a február 10-i tárgyaláson, elviszi az iskola szomszédságából a növényvédőszeret, mert nem vállalja a további összeütközést.

A megoldás tehát körvonala zódik, de a tény az, hogy a növényvédő szerek még ott vannak az iskola mellett és nincs még jogilag rendezve az ügy háttére.

Illin Klára

FOTÓ SZAKÜZLET

KISTELEK, KOSSUTH U. 16. (POSTA MELLETT)

IGAZOLVÁNYKÉP 3 PERC ALATT

FOTÓ-VIDEÓ SZOLGÁLTATÁSOK: ESKÜVŐ-LAKODALOM, CSALÁDI RENDEZVÉNYEK, GYEREK SZOROZATOK FELVÉTELE.

CSALÁDOKNAK KEZDEZMÉNY!

FILM, ELEM, FÉNYKÉPEZŐGÉP, ALBUMOK, KÉPKERETEK NAGY VÁLASZTÉKBAN.

FILMKIDOLGOZÁS 1 NAP ALATT

NACSA JÁNOSNÉ, FÉNYKÉPÉSZMESTER

TELEFON: (60) 488-324

ESTE (62) 329-659, (60) 457-359

Sikeres Ifjúsági Fórum

Január 10-én a tornacsarnokban 180 körüli fiatal jött össze Nagy Sándor polgármester által kiküldött meghívóra.

A találkozás célja volt: mit szeretnének, mi és milyen helyszíneken történjen a faluban művelődés és tömegsport ügyben. A szerveződé alapítvány szószólói már korábban az aláírások gyűjtésekor is erre keresték a választ: milyen nagyságrendű az ilyen irányú igény a faluban. A tornacsarnokba összegyűlt 14-30 éves korosztálynak szerkesztettek egy kérdőívet, amit 167-en töltöttek ki ott.

Nagy Sándor polgármester a lehetőségek felsorolásánál említette: a tornacsarnokban rendezhető bál, disco, koncert. Klubhelyiség kialakítását tartotta elképzelhetőnek az új iskola tetőterében, vagy a régi könyvtár helyén a művelődési házban. A fiatalok az utóbbira szavaztak. A polgármester hangsúlyozta, hogy a művelődési ház felújításához technikai feltételek kelljenek, a fűtés, a berendezés megoldása. A költségvetés elfogadása után februárban tud konkrétumokat mondani ez ügyben. A többekben felmerülő – Mozi mikor lesz? – kérdésre a választ az előzőektől tette függővé.

A tömegsportról folytatott párbeszéd közben ígéretet tett a polgármester a csarnokból nyíló kis helyiségben egy fitness szoba kialakítására, és a fiatalok kérésének megfelelően küzdősportok és kézilabda is beindulhat. A kötetlen beszélgetésben sok jó ötlet elhangzott. Például: meg lehetne szervezni egy ifjúsági önkormányzatot, akik a fiatalok vezetői, legyen fiatalok rovata vagy oldala az újságban, a könyvtár előtt és a polgármesteri hivatal-

nál levő hirdetővitrinben a programokról információ, a könyvtár telefonszámán kulturális információ (278-210), a kábeltévé önálló csatornán tájékoztatás a programokról. A fiatalok szeretnék még ha lenne színjátszó kör, nyelvoktatás, kutyakiképzés vagy kutyabarátok köre.

Alakítsunk ki kapcsolatot egy magyarországi hegyvidéki faluval, testvérfaluként. Az Internetre tegyünk ismertetőt falunkról. Csináljunk farsangi bulit és sportnapot. Szeretnének újságot kiadni a fiatalok.

Nagy Sándor erre az utóbbi feltevésre, elmondta, hogy távlati tervekben ez szerepelhet, mert a glóbusznál kijövő víz 26°C-os és a sportpálya mellett hosszanti irányban az öltöző és a glóbusz közelsége miatt elképzelhető lenne.

A beszélgetés ideje alatt Sári Erzsike csapata, Fehér Szilvia, Magyar Andrea, Hollósi Judit és Német János zsíros kenyérral téával kínáltak mindenkit.

A fórum hosszúra nyúlt, de a fiatalok kérésének megfelelően március elején újból találkoznak és minden év januárjában tartanának egy értékelő megbeszélést.

Az eddigi szinte semmilyen közösségi élet után kis lépésekkel lehet csak előrehaladni. A szálak összefogásához művelődésszervezőt alkalmaz majd a polgármester, de a tervekből, a szándékból, amely kifejeződött, csak annyi valósul meg, amennyit teszünk érte.

Köszönjük a segítők munkáját, akik hozzájárultak a fórum sikeres megrendezéséhez.

I. K.



Köszönjük Nándi bácsi

azt a sok pörköltet, amit főztél nekünk. Legutóbb az Iskolabálon ehettünk belőle. Akkor már poérok között a számvetést elkezdted, éreztük, hogy készülődsz. Néhány hete testi bajaid is jelezték, az idő közeledtét. Kórházba kellett menned, pedig sohasem voltál ilyen helyen, a „szagát” sem szeretted.

Élted az életed, ami a dolgod volt tetted és így nem ismered a betegséget sem. Vártunk haza a kórházból. Kaptatok meghívót Babika névvel az Óvodabálra is. Gondoltuk, az nem lehet, hogy Te sokáig ott legyél. De akkor már végképp eldöntötted, vagy a sorsod könyvébe benne volt; menned kell. A bálban hajnalban a zenekar eljátszotta a nótádat, és néhány óra múlva a testi fájdalmaktól megszabadulva a lelki világból mosolyogva tekintettél ránk.

Illin Klára

Az ifjúsági találkozó első eredményei

A mozi üzemeltetésével kapcsolatban tárgyalást folyt a Mozgókép Kft. vezetőjével és megtörtént a gépek állapotának felmérése.

A kézilabdacsapat edzései elindultak.

A következő lapszámtól kezdve lesz ifjúsági rovat vagy oldal.

A következő hetekben az ifjúsági klub szervezésével kapcsolatban

megbeszéléseket tartunk. Akik jeleztek már segítő szándékukat, azokat értesíteni fogjuk, akik szeretnének még segíteni keressék Márkus Mariannát a lakásán, a 278-466-os telefonon.

A sportnapra ötleteket várunk február 20-ig Kocsisné Benkő Beátához a könyvtárba.

Kedves Olvasóink!

Apróhirdéseiket a Polgármesteri Hivatalban Lázi Istvánnénál vagy Borbásné Szanka Editnél adhatják fel. Díja: 12,50 forint szavanként.

Az újság megjelenési költségéhez hozzájárulásaikat is ott fizethetik be. 1998-ban változatlan maradt a lakossági támogatás összege: 300 forint.

Kérjük kedves Olvasóinkat, hogy aki nem kap újságot jelezze a Polgármesteri Hivatalban vagy a Postahivatal vezetőjénél, nevének és címének megjelölésével.

AUTÓSZERELŐ MŰHELYEM

(volt Szeberényi műhely)

Nyitva: hétfőtől szombatig 8-tól 18 óráig.

Fogas Péter, autószerelő mester

Ugyanitt **VIDEOTÉKA**

Videokazetta-kölcsönzés

hétfőtől péntekig 13-tól 20 óráig,

szombat, vasárnap: 9-től 12 óráig, 15-től 20 óráig.

Február közepétől megújuló készlettel várjuk önöket!

Telefon: 278-567

Óvodai hírek

A IV. Óvodabál 1998. január 24-én volt.

Az est tiszta bevétele kb. 420.000 Ft. A pénz felhasználásáról az óvodai Szülői Munkaközösség ezután fog dönteni.

Köszönet:

A helyért, a vacsorához szükséges eszközök, feltételek biztosításáért: Balázs Ferencnek és Becsei Lászlónak.

A jó hangulat biztosításáért: Tari József és zenekarának, a műsorban résztvevő óvodai dolgozóknak, táncosoknak: Horváth Zsíkó Sándornak és Czirok Dórának, Nagymihály Balásznak és Vozár Boglárkának, Vozár Barnabásnak és Csikota Nikolettnek.

A vacsora főzéséért: Tóth Ferencnek és segítőinek, Tóth Zoltánnak és Lovász Sándornak.

Hozzávalók beszerzése:

Hús: Kardos Erzsébet és Kardos József

Krumpli: Bitó Tibor
Vöröshagyma: Halász Zsolt
Pirospaprika: Szél István és Csizik Lajos

Káposzta: Gémes István és Kónya Sándor

Káposztaszelésben segített: Baloghné Margitka néni, Bárkányiné Gyöngyi, Borboláné Eta, Csányiné Marika néni, Juhászné Marika

Húsdarabolás: Berta Iván, Farkas Zolt, Gémes János, Szél István, Tóth László, Tóth Ferenc, Tóth Zoltán

Főzéshez palack: Csáki József, Csepregi Zoltán, Szanka Péter, Szél Ildi, Rabi Kálmán, Tóth Ferenc

Bóléhoz hozzávalókat adták: Bürgésné Csilla, Czirokné Gizi, Derzsi Edit, Dékányiné Marika, Gera Ági, Gémesné Icu, Hegedűsné Erzsi, Juhászné Ibolya, Kauczkiné Éva, Márkus Mariann, Nagymihályné Kati, Rabiné Ani, Tóthné Erika

Pálinka: Frank József, dr. Gombos László, Juhász Jenő, Juhász Sándor, Szél János, Tóth István

Szóda: Gombos István
Gyertya az asztalokra: Csépe Imre

Asztaldíszek: Bozsóné Böbe, Csányiné Mariann, Balogh Dezsőné Ida

A péntek délutáni előkészületben segített: Baloghné Margit néni, Derzsi Edit, Hegedűsné Erzsi, Kőrösine Kati, Lajosné Ancsa, Simonné Ildi, Szerzőné Erika, Tariné Klárka, Zeleiné Ildi

Vacsora felszolgálásában: Derzsi Edit, Simonné Ildi, Vetróné Kata és az óvoda dolgozói.

A büfében végzett munkáért köszönet: Bodáné Kormányos Zsuzsannának, Boda Róbertnek, Szél Ildinek, Szánáné Valikának

Sütemények:

Vetélkedő tortái: Tari József és Tariné Klárka

Sütemények az estre (sós, édes vagy mindkettő)

Bárkányiné Gyöngyi, Bertáné Szilvi, Bitóné Ibolya, Bitóné Marika, Csányiné Kati, Csányiné Marika néni, Csepreginé Erzsi, Derzsi Edit, Dékányiné Tünde, Farkasné Andi, Frankné Icu, Geráné Noémi, Gémesné Éva, Gémesné Julika, Gémesné Éva, Gémesné Ica, Hegedűsné Erzsi, Henczné Zsófi, Juhászné Ibolya, Juhászné Marika, Kardos Erzsébet, Kenyeresné Kati, Kissné Anikó, Királyné Anikó, Kocsisné Bea, Kónyané Ica, Kőrösine Kati, Kudlimanné Rita, Lajosné Ancsa, Lovászné Edit, Lőrinczi Enikő, Marótiné Jolika, Márkus Marianna, Nagymihályné Ildi, Nammouné Anci, Némethné Betti, Nohelné Magdi, Pakó Vera, Pappné Etelka, Rabiné Ani, Simonné Ildi, Szankáné Marika, Szerzőné Erika, Szél Ildi, Szélné Ági, Szélné Zsuzsa, Szélné Zsuzsa, Tari József, Tariné Klári, Tóthné Icu, Tóthné Ani, Tóthné Kati, Tóthné Erika, Tóthné Zsuzsa, Vetróné Kata, Zeleiné Ildi

Ha valaki kimaradt a névsorból elnézést kérünk!

Tombolaajándék közel 200.000 Ft értékben 74 szülőtől és 11 támogatótól.

Balástya Polgármesteri Hivatal, Lila és Kerek ABC, Munkácsy Mihály Általános Iskola, Camion Vendéglő, Hopka Bt., Éva kozmetika, Darabos Gábor vállalkozó, Sihelnik Attila vállalkozó, Szanka Péter vállalkozó, Romhányi Ferenc fényképész, Szandi fotó, Balogh Dezső, Berta Iván, Bitó Zoltán, Borbás Mihály, Bosznai Mihály, Bozsó Gábor, Bürgés László, Csányi István, Csányi József, Csányi Péter, Csányi Zoltán, Csepregi Zoltán, Csikos Zoltán, Csizik Lajos, Dékány József, Farkas Zolt, Frank József, Gémes István, Gémes Péter, Gera Pálné, dr. Gombos László, Gömöri Endre, Hegedűs László, Hencz Imre, Horváth Zs. János, Horti József, Jójárt Tibor, Juhász Jenő, Juhász János, Juhász Sándor Kauczki Márton, Kardos József, Kenyeres István, Kiss József, Kiss Lászlóné, Király Antal, Kőrösi József, Kocsis Zoltán, Kónya Sándor, Kordás Péter, Kormányos Ferenc, Lajos Zoltán, Majoros Ildikó, Maróti Zoltán, Molnár István, Nagy Sándor, Nagymihály József, Nammou Atieh, Németh Attila, Nohel Józsefné, Pakó Vera, Palotás Sándor, Rabi Kálmán, Sári György, Simon László, Sutka Sándor, Szanka Péter, Szatmári Zoltán, Szerző István, Szél István, Szél Ildikó, Szél János, Széll Attila, Széll István, Tari József, Tancsik Mihály, Tóth Ferencné Kati, Tóth Ferenc, Tóth László, Tóth Sándor, Tóth Mihály, Ujvári László, Vetró László, Zelei György.

Igyekezünk mindenre figyelni, de ha valaki kimaradt a névsorból elnézést kérjük!

Iskolai hírek

Az alsó tagozatos Hetedhét Határon Hétmértöldes Csizma című Országos Mesevetélkedő körzeti versenyre továbbjutott iskolai csapatok:

Ravaszdiak 4. b, Sólyom 3. a, Varázsszem 4. b, Zöldsegyfűek 2. a, Huncutkák 4. a, Maugli 4. a, Ariel 2. b

A körzeti versenynek a Rendezvényház ad otthont február 9-én 14.30 órai kezdettel.

Szabó Gyula vezetésével a téli szünetben december 22-23-án sporttábor volt a Rendezvényházban. A résztvevők száma – vélhetően az ünnepi készülődések miatt – a várt alatt maradt.

Az iskola számítógépeit a téli szünetben felújították és bővítették. Az iskolai könyvtári nyilvántartások, a katalógus számítógépes vezetéséhez kapott a könyvtár új számítógépet és a számítástechnikai tanteremben lévő gépeket felújították az oktatási követelményeknek megfelelően közel 630 ezer forint értékben.

Könyvtári hírek

Az Iskolabólról készült videofelvétel a könyvtárban megtekinthető.

Megkezdjük a könyvtári felszólítók kiküldését a régóta tartó olvasóinknak. Felhívjuk a figyelmüket, hogy a könyvek vissza nem hozása, vagy meg nem térítése szabálysértési eljárást von maga után.

Nyitva tartás: hétfő: 9-től 12 óráig és 13-tól 17 óráig,

Január 12-én a 8. osztályosok szüleinek pályaválasztási fogadó órát tartottak a pedagógusok.

Rendhagyó énekóra volt január 21-én a Rendezvényházban. A kecskeméti zeneiskolák tanárai a koncerten a Lúdas Matyi című mű zenés részleteit ismertették meg a gyerekekkel. A remek hangulatú előadást farsangi dalok és tánc zárta.

Február 16-án (hétfőn) 17 órától szülői értekezlet lesz az iskolában.

Az első félév január 31-ig tart a bizonyítványt február 4-én kapják meg a gyerekek.

Az iskolabéli fotókat az iskola irodájában lehet megtekinteni és megrendelni.

A szülői kezdeményezésre alakuló **Majorette-csoport** elindításához további jelentkezőket vár Törökgyörgy József tanár úr. Érdeklődni lehet: Marótinénál a polgármesteri hivatalban és az iskola irodájában.

kedd: ZÁRVA, szerda: 9-től 12 óráig és 13-tól 17 óráig, csütörtök: 9-től 12 óráig és 13-tól 17 óráig, péntek: 10-től 15 óráig.

Február 1-től a tornacsarnok bérleti ügyeket és rendezvényegyeztetéseket a könyvtárban nyitvatartási időben lehet intézni. **Telefon: 278-210.**

Kocsisné Benkő Beáta könyvtáros

Sporthírek

Január 17-én a Tornacsarnokban Balástya Kupa volt serdülő csapatoknak. Résztvevők: Balástya I. és II., Szeged FVSE, Algyő, SZEAC.

Eredmény: I. helyezés FVSE, II. helyezés Balástya I., III. helyezés SZEAC.

A legjobb kapusnak járó különdíjat Juhász Tamás (Balástya) kapta.

A január 18-i Hóvirág Kupa eredménye:

1. helyezés Csengele, 2. helyezés Balástya I., 3. helyezés Balástya II., 4. helyezés Baks, 5. helyezés Ópusztaszer, 6. helyezés Öttömös. A legjobb kapus: Gémes Károly (Balástya). A legjobb mezőnyjátékos: Kiszner

Antal. Gólkirály cím: Szanka Tibor (Balástya) 11 találat és Kátóna Sándor 10 találat.

Február 7-én Deszken a Foci-gálán Balástya felnőtt csapata Szikáncs csapatával, Balástya serdülő csapata az SZVSE csapatával játszik. A meccsek reggel 8 órakor kezdődnek.

Február 15-én, délelőtt 10 órától a Tornacsarnokban Ceiger-smith emléktorna lesz négy csapat részvételével.

Kézilabda: Minden hétfőn és csütörtökön 19-től 21 óráig minden mozogni vágyó lányt és asszonyt várunk a Tornacsarnokban.

Gazdajegyző a gazdákért

A gazdajegyző rovata

Megjelent az idei agrártámogatások hivatalos ismertetője. A helyszűke miatt címszavakban megemlítem a számunkra legfontosabbakat:

1. A termelést közvetlenül elősegítő támogatások: **Földhasznosítási támogatás:** Megegyezik az elmúlt évi hasonló támogatással. Beadási határidő: 1998. július 31. **Gázolaj támogatás:** Az elszámolható mennyiség maradt ugyanaz, mint korábban. Lényeges szigorítás! A szolgáltatási számlán szerepelni kell az adott munkaműveletre elhasznált gázolaj mennyiségnek is! **Kamat támogatás:** Éven belüli lejáratú hitelekre. Megegyezik a korábbival.

2. Fejlesztési, beruházási támogatások:

Gépvásárlási támogatás: Amennyiben saját erőből történik a vásárlás, a nettó ár 30%-a vissza nem térítendő támogatás. Banki hitel esetén csak 25% a támogatás, viszont a kamattámogatás: 40%.

Ültetvény telepítési támogatás: Bele tartozik az összes gyümölcs, szőlő és a spárga. Növényfajtól függően 50-60 sőt 80% vissza nem térítendő támogatást lehet megpályázni.

Gazdasági épület támogatás: Ide tartozik az összes állattartó épület, élelmiszerrel elsődlegesen feldolgozó épület: gabonatorló, géptároló, pince, hűtőház, növényház. Új épület esetén kedvezőtlen adottságú térségben (Balástya is) 30% támogatás. Felújítás, átalakítás

esetén ugyanez az összeg 40% is lehet. Sőt a sikeres pályázó a Területfejlesztési Tanácstól még külön támogatásra is számíthat.

Figyelem! Sajnos a növényház fogalmába csak a fix alapú szigetelt fóliaházak és üvegházak tartoznak bele, amelyek rendelkeznek fűtő, szellőztető, öntöző berendezéssel illetve energiaerővel.

Öntözési támogatás: 40% vissza nem térítendő. Adminisztráció megegyezik a korábbiakkal. Sőt öntözés felújítás is lehet. Figyelem! Öntözési vízjogi engedély megléte esetén öntözőgépre is pályázat nélkül, közvetlenül jár a 30%-os támogatás.

Erdőtelepítési támogatás: A telepítés helyétől, talajtól, fajtától függően 10-180 ezer Ft/ha. Adminisztráció hasonló az ültetvényhez, csak ezt az Erdőfelügyelőség engedélyezi és az APEH fizeti ki.

Megkezdődött az őstermelői igazolványok érvényesítése. Mindezekről bővebben a foga-dóórákon – kedd, péntek 8-tól 16 óráig – adok tájékoztatást.

Felhívom a gazdálkodók figyelmét, hogy akik gázolaj fogyasztási adó támogatást igényeltek, azok február 15-ig kötelesek adóbevallást tenni árbevételi határtól függetlenül. Egyéb esetben maradt a március 20-i határidő.

Ujvári László gazdajegyző

Új rendelet az építésügyi bírságról

Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXXVII. törvény alapján az érdekelt miniszterekkel egyetértésben a Környezetvédelmi és Területfejlesztési Miniszter rendeletben szabályozta az építésügyi bírság alanyainak körét, a bírság kiszabásának esetét, mértékét és megállapítását.

A rendelet 1998. január 1-én lépett hatályba. Lényege, hogy a fent jelölt időpont után engedély nélkül építkezőkre olyan mértékű bírságot kell alkalmazni, amely több mint az épületen végzett munka értéke.

A törvényalkotó azt szeretné elérni, ne legyen engedély nélküli építkezés és elsősorban nem a bírságot célja. A bírságok csak egy része kerül csak a községhez a többi különböző alapok javára kell átutalni.

Az 1997. évi törvény megváltoztatta az építési előírások egy részét. Például az épületek elhelyezésének módját: a szomszéd épülettel nem lehet egybeépíteni, 6 méter távolságot kell elhagyni a szomszéd telekhatártól.

A törvény rendelkezik a települések összképe, arculata mi-

att az épületek állagmegóvásáról és környékük rendben tartásáról, a telken belüli minimális zöldterület nagyságáról. Valamint szabályozza az elvi építési engedélyek kiadásának módját, felsorolja az építésügyi hatósági engedélyhez kötött építési tevékenységeket, az épületfajtákat, melyhez bontási engedély szükséges.

Márkus Rudolf építésügyi előadó felhívja a lakosság figyelmét, hogy mielőtt építkezni kezdenének, vagy telket vásárolnának, keressék meg a polgármesteri hivatalban, mert a konkrét lehetőségeik ismeretében, a szabályoknak megfelelően építkezve elkerülhetik a bírsággal járó kellemetlenségeket és kiadásokat.

Tájékoztatja az érintetteket, az építésügyi bírságról szóló rendelet hatálybalépése előtt megkezdett, de 10 évnél nem régebbi és 1998. január hó 1. napja után az építésügyi hatóság tudomására jutott szabálytalan építkezések esetében az építkezés megkezdésének időpontjában érvényben volt előírások szerint kell eljárni.

Az 1997-es év a gazdajegyző szemével

A Csongrád Megyei Agrárkamarához tartozik a gazdálkodók segítője, Ujvári László. Munkájáról és az elmúlt év eredményeinek összegzéséről kértem tőle rövid összefoglalót.

– **Mi a feladata a gazdajegyzőnek?**

– Termésbecslési jelentéseket, elemi kár jelentéseket, különböző statisztikai adatgyűjtéseket kell készítenem. Az esedékes agrártámogatásokat, a gyenge adottságú térségek földhasznosítási támogatását, a gázolaj támogatások igazolását kell intézni. 1997. január 1-től sokszorozódott meg a gazdajegyzői munka az őstermelői igazolványok kiadásával és statisztikáinak elkészítésével.

– **Hány őstermelő van a faluban?**

– 1997-ben 1150 őstermelői igazolványt váltottak ki a lakosok. A nagy érdeklődésre való tekintettel az év elején az új jogszabályokról való tájékoztató segítségére három alkalommal tartottam és szerveztem tájékoztatót alkalmanként 300-400 fő részvételével.

– **Pályázatok beadása és a támogatások igénylése hogyan alakult?**

– A pályázatos támogatási rendszer a gazdálkodás fejlesztéséhez szükséges beruházások eléréséhez adott segítséget. Jó helyen voltunk 1996-ban a megyei átlagban. A

Csongrád megyei 850 pályázatból több mint 50 volt balástyai. Az 1997-ben a beadott pályázatok száma ugyan kisebb volt, de az arányok mégis ugyanúgy megmaradtak.

Az egyéb támogatások köréből termelési támogatásként 560 földhasznosítási támogatást adtak be:

- szántó, 4808 ha
- szőlő, gyümölcsös, 207 ha
- rétetel, 732 ha
- összesen, 5747 ha

területre az összes felvett támogatás 14 millió forint volt. A megyei 4100 darabnak több mint 10%-a volt a mi községünkben való. Gázolaj támogatások igénylésére 350 ügyirat készült el:

- 3200 ha, szántóra,
- 185 ha, szőlő-gyümölcsösre,
- 155 ha, rétetelre.

Az összes támogatás 11 millió forint volt.

– **Elégedett-e az 1997-es évben végzett munkával?**

– Az őstermelők éltek a támogatási formákkal. Az információ eljutott hozzájuk több szálról, így tudták milyen lehetőségeik vannak.

Azt hiszem elégedett lehetek, mert megpróbáltam mindenkinek legjobb tudásom szerint segíteni.

Ügyfeleimtől elnézést kérek a sok adminisztrációs munka okozta torlódások és a sok várakozás miatt.

Apróhirdetés

1200-as zsiguli eladó. Ara: 85.000 Ft. Műszaki szeptemberig van. Érdeklődni: 278-110.

Eladó 2 db csővázas, 1 db alumíniumvázas fóliaház öntözőcsövekkel, fóliával. Négy és feles fóliához pálcá és 100 m 4 eres földkábel. Érdeklődni: 278-494.

Búza eladó. Érdeklődni: 278-121-es telefonszámon délután 17 órától.

Eladók 2"-os 3 lépcsős „Sihi” rendszerű vízszivattyú, 4 kw-os villanymotorral összeépítve, üzembiztos állapotban. 1 db vadászfegyver FÉG gyártmányú bock rendszerű 12-es ejektoros, 5 éves vizsgával, újszerű állapotban. Érdeklődni: Németh Géza Balástya, Telefon: 278-566 este vagy reggel.

Női Camping kerékpár eladó. Érdeklődni: Balástya, Tánccsics u. 24. Telefon: 278-253.

Állatorvosi ügyelet

Január 31., február 1. dr. Martinek Vilmos, telefon: 283-180

Február 7., 8. dr. Haller Mihály, telefon: 278-311

Február 14., 15. dr. Szántó Vince, telefon: 251-260

Február 21., 22. dr. Gombos László, telefon: 278-502

A Zöldségtermesztők Egyesülete

Balástyai Csoportjának vezetője, Dékány Mihály kéri a tagságot, hogy rendezzék az elmaradt tagsági díjait.

Akikre büszkék lehetünk

Vozár Barnabás és Csikota Nikolett december 13-án, a bordányi táncversenyen Junior I. D. Standard I. helyezést, C. Standard I. helyezést, C. Latin I. helyezést kapott.

Nagymihály Balázs és Vozár Boglárka C. Standard IV. helyezést ért el.

*Adótanácsadás, könyvelés új helyen,
a Lenin tér 5/23. szám alatt,
a sportpályával szemben.
Lázi Istvánné, Sávai Mária
Telefon: (62) 278-110*

Receptsarok

Gyümölcskenyér

Hozzávalók: 12 dkg margarin, 14 dkg cukor, 6 tojás, 14 dkg liszt, vegyesen: 12 dkg dió, mogyoró, mandula, birsalma sajt, mazsola, cukrozott füge, cukrozott narancshéj, pici só.

A vaját habosra keverjük a cukorral, a csipet sóval és a 6 tojás-sárgájával. A lisztbe belekeverjük ízlés szerinti arányban az „adalékokat” és apránként a masszához adjuk. A tojások fehérjét kemény habbá verjük és óvatosan a tésztahoz adjuk. Vajazott, lisztezett ózgerinc formában, előmelegített sütőben, lassú tűznél kb. 50-60

percig sütjük. Ha kihűlt, a tetejét vaníliás porcukorral meghintjük, vagy csokoládé mázzal bevonjuk.

Cukrozott narancshéj: a narancshéjét 1 napig hideg vízben áztatjuk. Lecsöpögtetés után apró kockára vágjuk, majd annyi cukros szirupba fel tesszük főni, hogy ellepje. Addig főzzük, míg nem kezd egy kicsit puhulni. Pici vizet önthetünk hozzá közben is. Puhulás után a vizet teljesen elfőzzük alóla, 2-3 kanál cukorral összekeverjük és lapos tányéron szétterítjük. Ha kihűlt készen fellelőzzük. Ha többet készítenek, csavaros üvegekben tárolva néhány hétig eláll.

A Nyugdijas klub programja

Február 4. A farsangi mulatság szervezése, aktuális ügyek

Február 11. Video vetítés, aktuális ügyek

Február 18. Batus farsangi mulatság, tombola

Február 25. A nőnap szervezése, kártyázás

1998. január 21-én a Nyugdijas Klub vezetője Márkus Andrásné megtartotta az 1997-es évről szóló beszámolóját, amelyet a tagság elfogadott.

Megköszönték az önkormányzat és intézményei vezetőinek és dolgozóinak a segítséget a megívott előadóknak a tájékoztatókat, valamint Gera Illésnek a klub támogatását.

Egyházi hírek

Az 1997-es év statisztikája

Kereszteltek: 32 gyermek keresztelgett, ebből 14 fiú és 18 leány.

Elsőáldozók: 51 elsőáldozó volt, ebből 25 fiú és 26 leány.

Házasságkötés: 17 pár kötött házasságot, ebből 4 pár házasság rendezés volt.

Elhunytak: 57-en, ebből 33 férfi és 24 nő.

Betegek: 15 beteghez jár ki a pap. 39 beteg járult Szentségeikhez.

Köszönetek

Köszönetet mondunk Csányi Zoltán és családjának a fenyőfa adományokért. A virág adományokért: Bozsó Gábor és családjának, Gombos Pál és családjának, Laczkó István és családjának és Csománé Veszélka Anikó és családjának.

A karácsonyi előkészületekben való részvételért: Bozsó Gábornak, Gera Mi-

hálnak, Ujvári János és családjainak, Grósz Erikának és Hegedűs Ottiliának.

A szaloncukor adományokért: Ujvári Jánosnének és özv. Bitó Istvánnénak.

A ministráns ruha készítésében nyújtott munkájáért Szél Imvrénének.

A Betlehemi játékokhoz nyújtott segítségért, a bárányért Balla József és családjának.

Köszönjük Tari Józsefnek és Sóti Csabának a Betlehemi játék zenei betanítását, Grósz Balázsnak a műszaki dolgok javítását.

Valamint köszönjük mindazoknak, akik 1997-ben virágadományaikkal hozzájárultak a templom díszítéséhez.

Február 2-án Gyertya szentelő, Boldogasszony ünnepe lesz.

Február 25-én Hamvazószerda (ezzel elkezdődik a nagybőjti időszak és a farsangolások is befejeződnek).

Anyakönyvi hírek

Születés:

Csányi Antalnak és Holcreht Ibolyának – Márkus Révész Imrének és Csúcs Arankának – Ágnes Terhes Antalnak és Kreinicker Máriának – Renáta Karakás Sándornak és Csurgó Ilonának – Dóra Hódi Györgynek és Csányi Katalinnak – Mariann Tari Józsefnek és Valcsai Szilviának – Réka 1997-ben 37 születés volt. Ebből 15 lány és 22 fiú.

Elhunytak:

özv. Molnár Istvánné (Lambertusz Julianna), élt 82 évet
Eperjesi István, élt 29 évet
Fekete Mátyás, élt 73 évet
Jórárt István, élt 83 évet
özv. Hegedűs Józsefné (Kondász Etelka), élt 87 évet
Kordás Nándor, élt 68 évet
Répás József, élt 68 évet
Nagymihály Józsefné (Korom Mária), élt 75 évet

Vállalkozók figyelmébe!

Kistelek központjában (Árpád u. 9.)
jó fekvésű, teljes közművel ellátott
több funkciós ingatlan kedvező áron eladó.
Székhelynek és telephelynek kiválóan alkalmas.
Irányár 7 millió forint.
Érdeklődni: (62) 479-819

Szatócska ABC

(a Malom Diszkont helyén)

Széles áruválasztékkal és alacsony árakkal várjuk régi és új vásárlóinkat.

Nagy mennyiségű vásárlás esetén jelentős kedvezmény!

Rendezvényekre, lakodalmakra árengedményes árubeszerzés.

gáz cseretelep
táp-takarmánybolt

Egyedi megrendeléseket is kielégítünk (például nyúltáp, bányahizláló, 20 kg-os kutyatáp stb.)



Új nyitvatartás!

Vásárlóink igénye szerint meghosszabbított nyitvatartással állunk rendelkezésünkre

február 1-től.

Hétfőtől-péntekig: 5.30-tól 22 óráig

Szombat: 5.30-tól 18 óráig

Vasárnap: 7-től 14 óráig

Várjuk kedves vásárlóinkat!

Teljeskörű védelem

Telephelyek-objektumok őrzése, kutyás, fegyveres őrrel, pénzkísérés, pénzörzés, személy- és vagyonvédelem, rendezvények biztosítása, mezőgazdasági területek, magánlakások szezonális őrzése.

A vagyonvédelem minden területén minőségi szolgáltatásokat kívánunk nyújtani kizárólag az Ön/ök/igényei szerint kidolgozva.

Iroda:

Mobil: (60) 457-147 Kistelek, Bercsényi u. 2.

Hétfőtől-péntekig: 9-től 12 óráig és 13-tól 16 óráig.

Ügyvezető:

Bárkányi István, Balástya, Alkotmány u. 52. Pf.: 11.

Mobil: (60) 489-818, 0-tól 24 óráig.



TÖPI ÉLELMISZER

A Honvéd utca 2. sz. alatti

Nyitvatartása:

hétfőtől-péntekig: 6-13 óráig 14-től 18 óráig

szombaton: 6-tól 12 óráig

vasárnap: 7-től 11 óráig

Boltunkban halasi és bácskai liszt állandóan kapható:

Halasi finomliszt 2 kg 150 Ft

Halasi félfogós liszt 2 kg 156 Ft

Bácskai félfogós liszt 2 kg 172 Ft

Bő áruválasztékkal, kedvező árakkal, zöldség-gyümölcs és mirelit áruk kínálatával várjuk!

a HOPKA Bt.

A Felnőtt és Gyermekek Ruházati Üzletben

(a LILA ABC mellett)

Téli vásár február 2-től

Téli csizmák, sálak, sapkák, kesztyűk, garbók és overalok

20 % árengedménnyel

amíg a készlet tart.

Vegyi áruink olcsó árakon, bő választékkal kaphatók.

Szeretettel várjuk kedves vásárlóinkat!

Harkai Zoltánné Erzsike

Tóth Ferencné Vali

Nyitva tartás: hétfőtől-péntekig: 7.30-tól 16 óráig

Szombaton: 7.30-tól 12 óráig

Szín '94 Bt.

Szeretettel várjuk vásárlóinkat háztartási, vegyi áru és festék boltunkba.

Ajánlatunk:

mosószerek, tisztítószerek, háztartási eszközök, Cellcolor, Diszperzit, zománc-, olaj-, Neolux festékek, hígítók, csempereasztók, tömítő- és fugázóanyagok.

Festők és nagybani felhasználók 5 % kedvezményben részesülnek.

Nagy tétel vásárlása esetén házhozszállítás!

Címünk:

Kistelek, Kossuth u. 11.

Telefon: (30) 456-395

Várjuk kedves vásárlóinkat!

KOKO BUTIK

ajánlata februárban:
15 % engedmény
női, férfi, gyermekruhákra
és női kosztümökre.
A pénteki hosszú nyitvatartás
februárban és márciusban
szünetel.

Nyitva:
hétfőtől-péntekig 8-tól 16 óráig
szombaton: 8-tól 12 óráig

A Márvány Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. vállalja:

*Síremlékek készítését rövid határidővel
és részletfizetési kedvezménnyel.*

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy tevékenységi körünket
bővítettük teljeskörű szolgáltatással:

Koporsók, temetkezési kellékek

nagy választékban a legolcsóbban;

Temetkezési szertartás színvonalas lebonyolítása;

*Anyakönyveztetés és gyászjelentés leadása
megyei újságokba.*

Halottszállítás az ország egész területére.

Kistelek, Temető sor 1.

Nyitva: 7-től 16 óráig Telefon: 259-058

Tisztelettel értesítjük Balástya község lakosságát,
hogy a 25 évvel ezelőtt, 1972-ben váltott sírhelyek

1997. december 31-én lejártak,

ezért kérjük újraváltásukat.

Vásároljon olcsóbban tejet és tejterméket!
Új szolgáltatás a **Lila ABC**-ben 1998. február 03-tól

Tej 2,8%-os 1/l	1 db 91,-Ft/db	3 db 84,-Ft/db
Tej 1,5%-os 1/l	1 db 88,-Ft/db	3 db 79,-Ft/db
Tej 1,5%-os 5 literes kiserelésben megrendelésre	75,-Ft/l	375,-Ft/db
Tejföl 5 literes kiserelésben megrendelésre	215,-Ft/l	1.075,-Ft/db
Tejföl poharas (Félegyházi)	1 db 56,-Ft/db	3 db 48,-Ft/db
Joghurt natúr (Félegyházi)	1 db 43,-Ft/db	3 db 38,-Ft/db
Joghurt 5 literes kiserelésben megrendelésre	141,-Ft/l	705,-Ft/db
Gyümölcs joghurt (Félegyházi) 4 ízben	1 db 50,-Ft/db	3 db 45,-Ft/db
Kakaó 0,5 literes	1 db 62,-Ft/db	3 db 58,-Ft/db
Kakaó 5 literes megrendelésre	96,-Ft/l	480,-Ft/db
Trapista sajt	1 kg 889,-Ft/kg	1 gur. 808,-Ft/kg (kb: 1,5 kg)
Medve sajt 8 cíkkelyes	1 db 197,-Ft/db	3 db 178,-Ft/db
Mackó sajt 6 cíkkelyes	1 db 169,-Ft/db	3 db 160,-Ft/db
Csárdás sajt 6 cíkkelyes	1 db 197,-Ft/db	3 db 178,-Ft/db
Csipős paprikás sajt 6 cíkkelyes	1 db 197,-Ft/db	3 db 178,-Ft/db
Derby sajt 6 cíkkelyes	1 db 186,-Ft/db	3 db 173,-Ft/db

Várjuk kedves vásárlóinkat!

Nyitva: hétfőtől - péntekig: 6-tól 18 óráig, szombaton: 6-tól 15 óráig, vasárnap: 7-től 11 óráig

KÉRDŐÍV

Figyelem!

Aki valamilyen ok miatt nem tudott részt venni az Ifjúsági Fórumon és a 14-től 30 éves korosztályhoz tartozik, kérjük töltsse ki a kérdőívet. Február 20-ig a Lila és a Kerekház ABC-ben, valamint a Polgármesteri Hivatalban elhelyezett urnákba lehet bedobni. Az összes kérdőív értékelését a következő, februári újságban közöljük.

- Igényelnéd-e, hogy a Balástyai Újságban egy külön fiataloknak szóló oldal is legyen?
Segítenél-e ennek az oldalnak az összeállításában?
igen nem
igen nem
- Szeretnéd-e, ha a faluban újra éledne a klubmozgalom (például: ifjúsági klub, ifjú házások, ifjúsulóklub, stb.)?
Te részt vennél-e megalakításában, tagja lennél-e?
igen nem
igen nem
Milyen típusú klubot szeretnél?
- Tömegsport keretében milyen sportággal foglalkoznál szívesen szabadidődben?
kézilabda kosárlabda
tenisz foci
lövészet (lövészklubban)
sakk asztalitenisz
body building
aerobic
egyéb fel nem sorolt:
- Igényelnéd-e, hogy alkalmanként, (például farsangi, valentin napi, húsvéti) diszkók, táncos rendezvények legyenek?
Részt vennél-e ezek szervezésében is?
igen nem
igen nem
- Szeretnéd-e ha különböző előadók, könnyűzenei együttesek koncertje lenne?
igen nem
Milyen zenekart illetve előadót látnál, hallgatnál itt szívesen?

.....

.....

.....

6. Milyen fajta szakköri tevékenységben vennél részt szívesen?

számítógépes szakkör

fotószakkör

néptánc

gyermekápolási-szakkör

amatőrszínház

helytörténeti kutatókör

természetbarátok köre

filmklub

társastánc

háztartási ismeretekkel foglalkozó szakkör

javaslatod, amit szeretnél:

7. Fontosnak tartod-e, hogy legyen mozi Balástyán?

igen nem

8. Elmennél-e általatok szervezett közös kirándulásokra nyáron, illetve télen?

igen nem

9. Aktívan részt vennél-e társadalmi munkákban (például: ifjúsági klub, mozi rendbehozása, szabadidős park létrehozása)?

igen nem

10. Fontosnak tartod-e, hogy balástyai fiatalok valamely szervezete felvegye a kapcsolatot más falvak fiataljaival?

igen nem

Milyen típusú kapcsolatfelvétellel gondolsz?

11. Szerinted mi az, ami a fiatalokat, Téged még jobban a faluhoz kötne?

.....
.....

12. Részt vennél-e körülbelül egy hónap múlva egy farsangi bulin?

igen nem

Segítenél-e megszervezésében?

igen nem

Név:

Lakcím: Balástya,